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Introduction 

Curricular feedback is regularly collected from different stakeholders of the 

institution to ensure consistent improvement in the teaching –learning process. 

The institution adopts offline method for collecting feedback. The IQAC 

ensures the timely collection and analysis of the feedback collected. Results are 

communicated to various parties of interest for taking actions if required. 

 The feedback committee is constituted by IQAC, and this committee 

initiates the process of feedback collection. The feedback from teachers and 

students was collected Feedbacks collected were analysed using quantitative 

methods and the results were presented as a report before the management and 

principal for further actions. Comparison of feedback results with the previous 

years has helped the institution in continuously improvingthe teaching learning 

process. 

The detailed analysis of results and action taken report is presented in the next  

sections. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Student’s Feedback on Campus 

Academic year 2023-24 

Students Feedback was collected by the Feedback committee on various aspects of the college like 

library, extracurricular activities etc. A questionnaire prepared with about 12 questions was randomly 

distributed among students from different programmes as BA, BSc, BBA and BCA. The students 

rated the differently facilities on the campus on 5 different scales provided in the Feedback form. 

Feedback analysis report 

Students were in general satisfied with the facilities provided by the college campus like the sports 

facilities, library, NSS, NCC support from the teaching and administration members. They shared that 

the college environment helped in development of their personality. 

1) In the question where students were asked about Admission procedure , majority of the 

students (59.05%) rated as excellent and 29.50% student said it was good 

2) In the question about support from teaching faculty 62.34% students strongly agreed it to be 

excellent while 26.70% rated it to be very good. 

3) When students were questioned about the library facilities 46.34% students agreed it to be 

excellent and 32.50% said it was very good. 

4) On drinking water facility in campus the students 48.91% rated it as excellent while 37.68 % 

said it was very good. 

5) When students were questioned about Cafeteria in the campus 43.54% students gave excellent 

remark while 38.9% said it to be very good. 

6) In the question on Campus security 54.67 % students agreed to be excellent and 35% have 

said to be very good. 

7) Sanitation facility in the campus Majority of the students have rated it very good and   % have 

given excellent opinion. 

8) Common room facility   % student rated this as excellent while   % rated it as very good 

9) When students were asked about the extracurricular activities majority  of the students  % has 

said it to be excellent and   % student gave very good remark. 

10) When students were questioned about the sport facility    % gave very good rating while   % 

said that the sport facility was excellent. 

11) Information communication technology in the college was rated by   % student as very good 

and   % student as excellent 

12) Overall rating about teaching , administration and infrastructure facilities .Majority of the 

students    % has given excellent remark while   % students said it to be very good.This 

indicates that there are adequate classrooms and well equipped laboratories as well as staff 

room common room, gymkhana, library, separate vehicle parking facility and a big 

playground in the college premises.  

 

 

 

 

 

 



Academic Year 2023-24 

Preface: 

The purpose of this feedback is to obtai suggestions on the quality of college campus and 

environment in the college. It is used as important feedback for quality improvement of 

the college campus. 

Directions: A score for each question is between 1and 5 as : 

Excellent-5 , very good-4, good -3, Average -2 , below average -1 

Sr. 

No. 

Questions/Parameter Excellent 

 

5 

Very 

Good 

4 

Good 

 

3 

Average 

 

2 

Below 

average 

1 

% % % % % 

01 How would you rate the 

admission process in the 

college? 

59.05 20.25 29.50 - - 

02 How would you rate the 

support from teaching 

faculty in the college? 

62.34 36.80  - - 

03 How would you rate the 

library facility? 

46.34 32.50 12.34 - - 

04 How would you rate the 

drinking water facility in 

the campus? 

48.91 37.68 - - - 

05  How do you rate the 

cafeteria available in the 

campus? 

43.54 38.90    

06 How would you rate the 

campus security? 

54.67 35.00 12.25   

07 How would you rate the 

sanitation(washroom, toilet 

blocks ) 

50.67 32.50 15.60   

08 How would you rate the 

common room facility? 

40.76 36.64 23.50   

09 How would you rate the 

extracurricular 

activities(NSS, NCC)? 

65.70 33.56 08.20   

10 How do you rate the sports 

facility in the college 

campus? 

63.50 26.45    

11 How would you rate the 

ICT facility in the college? 

56.50 13.45    

12 Overall collective rating 

about teaching, 

administration and 

infrastructure facilities? 

55.45 32.56    



Students Feedback on Teachers 

Academic year 2023-24 

 

Data collection and analysis: 

Feedback of teachers was also collected offline where questionnaire has 30 questions 

on teaching process .Here students from every class and programme were selected . 

Feedback analysis: 

The teachers getting 75 or above 75% marks are given A grade. The marks in between 

60 to 74% are treated as B grade and the marks below 60% are having C grade. All the 

teachers permanent and CHB have scored A grade . This feedback shows that teachers are 

completing their syllabus, carrying out various activities and mentoring students for their 

holistic development. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 







Feedback from Teachers on curriculum and Campus 

Academic Year 2023-24 

The strength of the college is its young and enthusiastic teaching community. Constructive 

feedback is always given by the teaching community which has helped in proper planning 

and implementation of various curricular/ co-curricular activities for our students. Institution 

offers enough space and freedom for the teaching community to effectively implement 

various innovative practices .88% of the teachers have agreed that the environment in the 

college is conducive to teaching and research. 91% of the teachers have agreed that the 

institution provides adequate support for upgrading their skills and qualifications. 85% of the 

teaching community has agreed that the institution has adequate infrastructure facilities for 

promoting teaching and research environment. 

 

Feedback from Teachers on curriculum of the Institution 

Sr. 

No. 

Questions / Parameters Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 

Disagree 

1 Which of the following best describes 
your overall satisfaction with the 

current syllabus? 

     

2 How would you rate the clarity and 
organization of the syllabus materials? 

     

3 To what extent does the current syllabus 

effectively address the learning 

objectives and outcomes? 

     

4 Are there specific topics or areas in the 

syllabus that you believe need 

improvement of further clarification? 

     

5 How would you rate the balance 
between theoretical concepts and 

practical applications in the current 

syllabus? 
 

     

 

 

 

 

 





Action Taken Report 

The following were the recommendations placed by the feedback committee before the management 

and the academic council for further action. 

Sr.No Recommendations Action taken 

1 To develop e-content for every course to 
supplement the teaching learning 

process 

Faculty members were instructed to provide 
learning materials and videos through you tube 

channels and supplement the teaching learning 

process. 

2 It was recommended to conduct more 
focused training for improving the 

employability skills of the students 

Career oriented programmes were organised by 
every department during the academic year. 

Specialised programmes and soft skill training 

were organised by the career cell of the 
institution. 

3 Steps should be taken to improve the 

pass percentage of the students 

Departments were encouraged to identify weak 

performers and offer them with special 

coaching and remedial classes.Examination 
oriented classes  were given to all students. 

Previous year question papers were discussed 

with the students. 
Faculty members were instructed to share study 

materials with the students through whats app 

groups of students. 
 

 

Conclusion:  

The regular feedback was collected from all the stakeholders and immediate actions were 

taken wherever possible and the complete report is uploaded on the college website after getting 

approval from the administrative body. 
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